
 

 

 

Klasa: 16/13 

Zagreb, 11. svibnja 2013. 

 
 

ZAPISNIK 

 

s Okruglog stola Predsjednika i predstavnika Nacionalnih odbora ICOMOS-a Slovenije, Bosne i Hercegovine, 

Srbije, Crne Gore, Makedonije i Hrvatske 

 

održanog u utorak, 23. travnja 2013. godine u 10.00 sati u prostorijama Hrvatskog Državnog Arhiva  

 

 

Sastanku su prisustvovali: 

dr. sc. Marko Špikić, predsjednik ICOMOS-a Hrvatske 

Irma Huić, tajnica ICOMOS-a Hrvatske 

Anastazija Magaš, Služba za pripremu i provedbu projekata Europske unije, Ministarstvo kulture RH 

Branka Šekarić, predsjednik ICOMOS-a Srbije 

Zoran Pavlov, predsjednik ICOMOS-a Makedonije 

Marko Stokin, predsjednik ICOMOS-a Slovenija 

Tatjana Adamić, tajnica ICOMOS-a Slovenija 

Vjekoslava Sanković Simčić, predsjednik ICOMOS-a BiH 

Snježana Simović, predsjednik ICOMOS-a Crne Gore 

Iskra Karniš, Hrvatski restauratorski zavod 

 

 

Dnevni red: 

 

1. Razmjena iskustava na pripremi i provedbi europskih projekata 

2. Serijske nominacije za Popis svjetske baštine – planovi i iskustva 

3. Regionalna suradnja na programima stručnog usavršavanja (restauratorski radovi i radovi na obnovi 

kulturnih dobara) 

4. Razno 

 

Uvodnu riječ održao je Marko Špikić, predsjednik Hrvatskog odbora ICOMOS-a koji je istakao potrebu 

intenziviranja rada regionalnih odbora ICOMOS-a te se zahvalio prisutnima na dolasku. Skupu se riječima 

dobrodošlice obratila i Irma Huić, tajnica Udruge. 

Dnevni red sastanka prihvaćen je jednoglasno.   

 

Ad. 1 

Anastazija Magaš voditeljica Službe za pripremu i provedbu projekata Europske unije, Ministarstva kulture 

RH predstavila je trenutno aktivne projekte u Hrvatskoj koji se financiraju iz EU fondova: Obnova Maškovića 

Hana u Vranji i obnova palače Moise na Cresu. Također je upoznala prisutne sa poteškoćama na koje se 

naišlo prilikom pripreme projekata.  

Marko Stokin ispričao je slovenska iskustva prilikom provedbe projekata nakon ulaska u EU i kako su 

programi za obnovu baštine uklopljeni u šire programe i operativne planove.  

Branka Šekarić iznijela je iskustva Srbije u provedbi projekata EU. 

Iskra Karniš je ponudila suradnju Hrvatskog restauratorskog zavoda na pripremi i provedbi projekata te 

pohvalila dobru suradnju sa slovenskom službom zaštite.  

Razvila se rasprava o mogućnostima uključivanja nacionalnih odbora ICOMOS-a u pripremi i provedbi 

programa, koje su mogućnosti za financiranje te suradnje i koja je uopće potreba za stručnom pomoći 

nacionalnih ICOMOS-a.  

 



 

Ad. 2 

U široj regiji postoji nekoliko potencijalnih serijskih nominacija za Popis svjetske baštine i dvije nominacije 

koje su u pripremi. Nominacije koje se pripremaju su: Stećci - Medieval Tombstones (21/04/2011) i Classic 

Karst (09/12/1994). U pripremi nominacija ima manjih problema no suradnja između institucija se nastavlja.  

Predložene su ideje za još nekoliko mogućih serijskih nominacija od kojih valja spomenuti Rimski limes (dio 

kojega Hrvatska već ima na tentativnoj listi) i serijska nominacija partizanskih bolnica (Slovenija već ima 

bolnicu Franja na tentativnoj listi).  

 

Ad. 3 

Dubrovnik-Valetta principi, usvojeni na sastanku ICOMOS-ova Izvršnog odbora 2009. godine na Malti, 

potiču jaču regionalnu suradnju Nacionalnih odbora ICOMOS-a, koji time postaju i snažniji glas u razvoju  

ICOMOS-ovih stavova.  

Slijedom toga prvi razgovori o jačoj regionalnoj suradnji započeli su na sastanku u Dublinu 2010. godine 

između predstavnika Nacionalnih komiteta Bosne i Hercegovine, Makedonije, Srbije, Slovenije i Hrvatske. 

Razgovori su nastavljeni na sastanku u Balatonföredu (Mađarska) u lipnju 2011. godine i Ljubljani 

(Slovenija) u listopadu 2011. godine. Grupi su se u Ljubljani pridružile i ostale zemlje regije: Austrija, 

Mađarska i Italija. U Ljubljani je potpisano i pismo namjere o boljoj i efikasnijoj suradnji među Nacionalnim 

odborima u regiji.  

Slijedom već započetih razgovora zaključeno je da će se najintenzivnija suradnja ostvariti kroz nacionalne 

znanstvene komitete. Hrvatska je istaknula da je najaktivniji hrvatski znanstveni komitet onaj za zidno 

slikarstvo. Ponuđena je suradnja sa stručnjacima iz Crne Gore i Bosne i Hercegovine.  

Hrvatski restauratorski zavod istakao je suradnju s makedonskim stručnjacima za islamsku arhitekturu. 

Kolega Zoran Pavlov pozvan je da obiđe novoistraženi turski hamam u Iloku i pomogne hrvatskim 

arheolozima protumačiti nalaze.  

Slovenija je istaknula nekoliko mogućnosti za suradnju s hrvatskim stručnjacima oko istraživanja rimskog 

limesa u Istri i Primorju te znanstvenom usavršavanju.  

Istaknuto je da su restauratorski zavodi u pojedinim zemljama već dobro povezani i da tu već postojeću 

suradnju treba iskoristiti.  

 
Ad. 4 

Predsjednica ICOMOS-a Crna Gora Snježana Simović upoznala je kolege s problemima crnogorskog 

nacionalnog odbora u registraciji i formiranju. Predsjednici ostalih regionalnog nacionalnih odbora pružili su 

podršku Snježani Simović u njezinim nastojanjima da crnogorski odbora započne djelovanje i poveća broj 

članova. Istaknuto je da je cijeloj regiji u interesu da se odbor čim prije registrira i primi nove članove. 

Ojačavanje crnogorskog nacionalnog odbora prioritet je svih ostalih regionalnih odbora ICOMOS-a zbog 

jačeg utjecaja na predstojećoj Općoj skupštini ICOMOS-a u Firenci koja će se održati 2014. godine.  

 

 

Sastanak je zaključen u 12,00 sati. 

 

 

Zapisnik sastavila:                                                                   Zapisnik ovjerio: 

 

Irma Huić, tajnica 

 

  PREDSJEDNIK HRVATSKOG   

  ODBORA ICOMOS-a 

 

Marko Špikić  

 

http://whc.unesco.org/en/tentativelists/590/
http://whc.unesco.org/en/tentativelists/590/

